



АЛЬЯНС
ПО ЗАЩИТЕ ДЕТЕЙ
В ЦИФРОВОЙ СРЕДЕ

**Губернатору Свердловской области
Куйвашеву Е.В.**

Уважаемый Евгений Владимирович!

В рамках инициатив Альянса по защите детей в цифровой среде ПАО «Ростелеком» провел научное исследование «Технологии защиты детей в интернете». Результаты исследования могут применяться при разработке и совершенствовании технических мер защиты несовершеннолетних пользователей от киберугроз, а также в просветительской и образовательной деятельности.

В исследовании проанализированы 23 основных киберриска для детей и подростков, изучено более 300 патентов, компаний и ИТ-решений в сфере кибербезопасности, а также выявлены 10 областей, в которых с большой вероятностью будут формироваться угрозы в ближайшем будущем.

Из-за высокой степени опасности и недостаточности технических мер защиты в зону особого внимания отнесены разные виды психологического насилия над детьми в цифровой среде. Также выявлена недооценка рисков, связанных с маркетинговым и информационным давлением на ребенка. На основании результатов исследования Альянс по защите детей в цифровой среде сформировал рекомендации для органов государственной власти, образовательных учреждений, коммерческих предприятий, ИТ-разработчиков, родителей, НКО и социальных предпринимателей.

Просим Вас ознакомиться с исследованием для возможного использования в своей деятельности и тиражирования среди стейкхолдеров, заинтересованных в формировании защищенного и благоприятного для детей интернет-пространства.

С уважением,
председатель Альянса
по защите детей
в цифровой среде

Е.А. Белякова